

Nota van inlichtingen 3 Europese aanbesteding Meubilair

Datum: 4 juli 2022

Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
51	Nvl vraag 50	In de tweede Nota van Inlichtingen hebben wij verzocht aan Landstede dat het voorleggen een van beide verzekeringen voldoende is. Het antwoord luidde dat het twee verschillende verzekering betreft en dat Landstede graag beide ziet. Uit de Nota is niet duidelijk geworden waarom Landstede van de gangbare praktijk afwijkt. Kunt u toelichten waarom u een bewijs van beide verzekeringen wilt ontvangen? Wij zijn namelijk van mening dat het voorleggen van een bewijs van beide verzekeringen niet proportioneel is. We hebben bij onze verzekeraar en in de branche nagevraagd of een beroepsaansprakelijkheidsverzekering gebruikelijk is. Dat is niet het geval. Verder zien wij geen meerwaarde voor een beroepsaansprakelijkheidsverzekering voor deze specifieke opdracht. Vrijwel alle schade die mogelijk zou kunnen voorkomen bij deze opdracht valt namelijk onder de bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering. Wij willen er alles aan doen om aan de eisen van Landstede tegemoet te kunnen komen. Wij vinden het echter niet redelijk en proportioneel dat een Inschrijver al bij het indienen voor beide verzekeringen een polis af heeft moeten sluiten. Daarmee jaagt Landstede Inschrijvers op voorhand op kosten terwijl het nog niet zeker is welke partij de opdracht gegund krijgt. Gaat u daarom akkoord met het indienen van een verklaring van de verzekeraar dat Inschrijver bereid is en in staat is om een beroepsaansprakelijkheidsverzekering af te sluiten na gunning? Daarmee wordt de eis niet afgezwakt, maar wordt voorkomen dat Inschrijvers op voorhand hoge kosten maken door twee verzekeringen af te sluiten, terwijl niet zeker is dat ze de opdracht krijgen. Een verklaring van de verzekeraar borgt verder dat een Inschrijver in staat is om de verzekering daadwerkelijk af te kunnen sluiten.	Dat is akkoord. Voor nu kan worden volstaan met een verklaring van de verzekeraar dat inschrijver bereid is en in staat is om een beroepsaansprakelijkheidsverzekering af te sluiten na gunning. Hiervan dient binnen 20 dagen na voorlopige gunning bewijs van de verzekering bij Landstede binnen te zijn. De eis voor een geldige bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering blijft van toepassing.
52	Nvl vraag 50	U geeft in de beantwoording van vraag 50 (Nvl 2) het volgende antwoord: Niet akkoord. Het betreft twee verschillende verzekeringen. Wij zien graag een verzekering voor beroeps- en bedrijfsaansprakelijkheid voor de genoemde bedragen. Echter is beroepsaansprakelijkheid niet van toepassing op deze overeenkomst. Beroepsaansprakelijkheid heeft betrekking op beroepsbeoefenaren. Opdrachtnemer maakt bij de uitvoering van deze overeenkomst geen gebruik van beroepsbeoefenaren. De term 'beroepsbeoefenaren' is een aanduiding voor personen die een vrij beroep uitoefenen, zoals juridische dienstverleners, accountants, belastingconsulenten, notarissen enz. Bent u bereid uw antwoord op vraag 50 te herzien en de verzekering tegen beroepsaansprakelijkheid te laten vervallen? Graag uw akkoord. Uiteraard leveren wij een geldige bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering aan voor de genoemde bedragen.	Zie antwoord op vraag 51.